

前女兵发辱囚照 巴以双方均指责

据美国媒体8月17日报道,一名以色列前女兵在社交网站“脸谱”上发布了两张严重侮辱巴勒斯坦人的照片,引发以巴双方的严厉批评。

根据她在网上公开的个人信息,此人名叫伊登·阿比吉尔,来自以色列港口阿什杜德。不久前她将20多张昔日以色列国防军服役的照片上传到“脸谱”网的博客上,并冠以这样的标题:以色列国防军——我一生中最美好的时光。

其中一张照片显示,阿比吉尔和一名双手被反捆、双眼蒙着白布的巴勒斯坦人坐在防爆路障上,男子低着头,阿比吉尔则高高抬起头,一脸得意。另一张照片中,阿比吉尔微笑着蹲在3名被蒙住眼睛的巴勒斯坦人前面。照片下面还有阿比吉尔朋友调侃的留言:“你可真性感!”据说这几名巴勒斯坦人后来被关进监狱。

照片被以色列公共电视台曝光后,阿比吉尔受到来自以色列军方和巴勒斯坦官员两方面的严厉指责。以国防军发言人巴拉克·拉兹在一份书面声明中说:“这些照片令以色列丢脸,(阿比吉尔的行为)严重违反以国防军关于信息安全的规定。如果她是现役士兵,肯定立即会被送上军事法庭。”

巴勒斯坦政府媒体中心发言人对这些照片表示愤怒:“这就是占领者的心态,他们以侮辱巴勒斯坦人为荣。他们的占领是不公平、不道德的,并且正像照片所表现的那样——是堕落的。”

由于阿比吉尔一年前已经退役,拉兹没有透露以军方将对她采取何种行动,但表示已将此事通知她服役时的指挥官。

张品秋(中国日报)



以色列前女兵阿比吉尔发的两张侮辱巴勒斯坦囚犯的照片

俄因间谍罪驱逐罗马尼亚外交官

据新华社电 俄罗斯联邦安全局16日在莫斯科拘捕罗马尼亚一名外交官,理由是后者企图窃取俄军事机密。

这名外交官名为加布里埃尔·格雷库,公开身份是罗马尼亚驻俄大使馆政治处一秘。联邦安全局宣布他为不受欢迎的人,限令后者48小时内离开俄罗斯。

按照联邦安全局的说法,格雷库试图获取机密信息,被当场逮捕”,安全人员从他身上查获“间谍装备”。

罗马尼亚外交部和罗马尼亚驻俄罗斯大使馆当天尚未作出正式回应。

俄罗斯和西方国家相互指责对方从事间谍活动。美国6月逮捕10名俄罗斯特工。两国随后实施间谍交换,美国用这10人换回4名遭俄罗斯关押的间谍。



巴灾区小男孩在吃东西
IC供图

第一波死亡潮 洪水 第二波死亡潮 疫情

巴基斯坦一名官员16日说,洪灾迄今造成大约2000人死亡,灾区重建需要100亿美元至150亿美元。联合国人道事务协调处发言人毛里齐奥·朱利亚诺16日警告,巴洪灾区600万名灾民存在感染水污染疾病的风险,其中超过半数是儿童。

巴基斯坦政府部门当天说,部分灾区本周会继续迎来强降雨,洪涝灾情可能加重。

第二波死亡潮

朱利亚诺16日接受美国《纽约时报》采访时说,巴基斯坦灾区急缺干净水源,至少350万名儿童因不洁饮用水,面临感染水性腹泻和痢疾等水污染疾病的风

朱利亚诺说:“洪灾直接导致第一波死亡潮。如果我们不尽快采取行动,灾区恐怕会迎来第二波死

亡潮。洁净饮用水和食物的短缺,以及水和其他媒介传播的疾病,会是引发新一波死亡潮的原因。”

7月下旬以来,巴基斯坦部分地区遭遇近80年来最严重洪涝灾害。巴官方16日公布数据显示,洪灾迄今致死约2000人,超过2000万人受灾,灾区重建需要100亿美元至150亿美元。

朱利亚诺说,大约600万名灾民面临感染腹泻、痢疾、伤寒和肝炎的风险。

联合国官员先前确认,巴西北部开伯尔—普什图省斯瓦特山谷地区确诊至少1例霍乱病例。巴政府尚未宣布灾区出现霍乱病例或疫情。一名不愿公开姓名的国际人道主义救援人员告诉法新社记者,灾区已有数人死于霍乱。眼下无法证实这一说法。

7月下旬以来,巴基斯坦部分地区遭遇近80年来最严重洪涝灾害。巴官方16日公布数据显示:

洪水 ★迄今致死约2000人,超过2000万人受灾。
★灾区重建需要100亿美元至150亿美元。

★大约600万名灾民因不洁饮用水,面临感染水性腹泻、痢疾、伤寒和肝炎的风险,其中超过半数是儿童。

★确诊至少1例霍乱病例。巴政府尚未宣布灾区出现霍乱病例或疫情。有国际人道主义救援人员称,灾区已有数人死于霍乱。

世卫拟伸援手

朱利亚诺说,如果巴灾区暴发疫情,世界卫生组织会提供帮助,最多可向14万名患者提供援助”。他说,灾区眼下面临的主要问题是救援资金短缺。联合国为援助巴基斯坦发出4.597亿美元捐助请求,迄今收到捐款或捐款承诺1.25亿美元。

另外,巴政府官员16日说,预计部分灾区本周会继续迎来强降雨,可能加重洪灾。

殃及文化遗址

信德省文物部门官员说,当地两座重要文化古迹恐被洪水淹没。

信德省文物局局长卡里姆·拉沙里说:“拥有5000年历史的摩亨佐达罗和阿姆里古城遗址面临危险。”王宏彬(新华社)

伊征兵站遭袭,致死60人

伊拉克首都巴格达一处征兵站17日遭遇自杀式爆炸袭击。伊拉克官员说,死亡人数升至60人,至少100人受伤。

事发驻伊美军即将撤出全部作战部队之际,伊拉克安全局势再度引发外界忧虑。

伤亡严重

遇袭征兵站位于巴格达市中心巴布阿尔穆阿泽区。当地时间7时30分(北京时间12时30分)左右,不少新兵在排队等候时,一名袭击者引爆了炸药背心。

爆炸现场血迹斑斑,炸断的肢体散落地面。目前已造成60人丧生。另据现场不远处一所医院的医生说,医院已收治125名伤者。

伊拉克内政部一名官员当天说,死者多为招募的新兵。

眼下还没有任何人或组织宣布制造这起袭击。

背后黑手

19岁的新兵艾哈迈德·卡齐姆逃过一劫。据卡齐姆讲述,伊拉克士兵当天把新兵按教育背景分组,自杀式袭击者似乎以高中毕业者为对象,引爆炸弹。

伊军方发言人卡西姆·穆萨维说,当天爆炸仅由一名袭击者实施,现场已找到他的上肢。他指责“基地”组织是袭击背后黑手。

安全堪忧

伊拉克暴力袭击事件最近两个月猛增,据伊政府统计数据显示,7月死亡人数达到535人,为2008年以来最血腥一月。

法新社评论,频发的暴力袭击令人担忧,伊安全部队并未做足准备,不具备完全接手安保事务的能力。按计划,驻伊美军定于8月31日前撤出全部作战部队。陈立希(新华社)



在听到遇难者名字时,人们悲痛欲绝。
新华社/路透

俄总统敦促大亨为灾后重建出力

据路透社报道,俄罗斯总统梅德韦杰夫16日要求本国的商业大亨帮助重建被野外大火烧毁的村庄。

过去50天来,历史上最严重的热浪让俄罗斯深受其害,由此引发的山火导致数十人死亡,笼罩着莫斯科的有毒烟雾使得该市死亡率上升近一倍,粮食作物也遭到大面积破坏。经济学家预计,此次热浪可能会让今年的俄国内生产总值损失140亿美元。

梅德韦杰夫当天召集企业界大亨们来到他在索契的黑海夏季寓所,这些大亨包括全球最大铝业公司俄罗斯铝业老板欧柏嘉,以及镍矿集团的大股东波塔宁。

梅德韦杰夫说:“考虑到社会对这个问题的态度和灾难的规模,我相信我们可以讨论企业家们应该如何参与灾后重建问题。”

据悉,欧柏嘉已经向梅德韦杰夫承诺,他会为灾区建设50栋房屋。而俄罗斯综合控股企业Sistema的掌门人叶夫图申科夫称,他已准备捐献2000万卢布用于灾后重建。综合

韩国养老金机构大手笔投资法国

据新华社电 韩国养老金管理机构17日说,很快将签署一份协议,买下法国一处大型购物中心的控股权。

这一机构说,作为增加海外资产投资的一部分,它将向欧洲房地产开发商Hammerson公司支付3500亿韩元,获得这处购物中心51%的股份。

Hammerson网站资料显示,这一大型购物中心位于法国首都巴黎以北,占地面积大约5.7万平方米。

按韩联社说法,韩国养老金管理机构作为韩国最大的股票和债券买家,截至2009年底,管理有277.6万亿韩元资产。它同时是全球第四大养老金管理方。

如果与Hammerson公司交易成功,韩国养老金管理机构所拥有的海外资产价值将达3.5万亿韩元。

韩国养老金管理机构去年花1.5万亿韩元买下位于英国伦敦的汇丰银行总部。今年1月和4月,它分别以7500亿韩元和8500亿韩元的价格,购进澳大利亚悉尼一处办公楼及位于德国柏林的一处旅游地产。

哈佛大学问鼎全美最佳高校

据新华社电 《美国新闻与世界报道》周刊网站17日公布全美高校排行榜。哈佛大学超越普林斯顿大学,荣膺榜首。

《美国新闻与世界报道》周刊按16项指标综合考量全美1400所四年制高校后得出这份“最佳高校”排名。在满分100分的排名打分中,哈佛大学以1分微弱优势击败普林斯顿大学登顶。耶鲁大学摘得“探花”,哥伦比亚大学列第四,斯坦福大学和宾夕法尼亚大学并列第五。

马萨诸塞州私立高校威廉姆斯学院延续去年势头,在今年文科院校排行榜上继续位列榜首。

《美国新闻与世界报道》周刊数据研究中心负责人罗伯特·莫斯认为,哈佛大学赢在毕业率、财力和师资力量方面的优势。

莫斯说,由于今年的排名将毕业率为一项重要参考指标,导致排名发生变动。眼下,美国高教部门不但关注美国中学生的高校升学率,也逐渐关注高校学生的毕业率。由于担心大学毕业生下滑将影响未来经济发展,总统奥巴马上台后的一项重要教育改革目标即到2020年让美国高校毕业率重返全球之首。

上周,《福布斯》杂志网站公布“美国最佳高校”排行榜。美国马萨诸塞州私立高校威廉姆斯学院超越常青藤联盟名校,排名榜首。普林斯顿大学和阿默斯特学院分列二、三位,哈佛大学和耶鲁大学则分别排名第8名和第十名。